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L. Dz.
      /              /2020


                    
                             Wrocław, 10.06.2020r.

Wyjaśnienia treści SIWZ 
oraz przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert (na 18.06.2020r.)
Dyrekcja Szpitala Specjalistycznego im. A. Falkiewicza we Wrocławiu przy ul. Warszawskiej 2, informuje, że wpłynęły pytania w procedurze przetargu nieograniczonego, prowadzonej w celu wyłonienia wykonawcy na „Dostawy obłożeń pola operacyjnego w celu zabezpieczenia funkcjonowania Bloku Operacyjnego Szpitala Specjalistycznego im. A. Falkiewicza we Wrocławiu (6 zadań)”, sygnat. postęp. – ZP/PN-05/2020, na które Zamawiający w oparciu o art. 37 ust. 1 w zw. z art. 12a ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) udzielił odpowiedzi: 

Zestaw pytań nr 1 

Pakiet 1 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści sterylny fartuch ze wzmocnieniami w okolicy przedramion klatki piersiowej i brzucha o gramaturze 40g/m2?

Odpowiedź:

Tak, przy zachowaniu pozostałych parametrów.
Pakiet 1 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści sterylny fartuch wewnętrznie pakowany w serwetę włókninową, z dwoma celulozowymi ręcznikami chłonnymi, opakowanie wyposażone w 4 etykiety typu TAG - samoprzylepnymi?

Odpowiedź:

Tak, przy zachowaniu pozostałych parametrów.
Pakiet 1 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści sterylny fartuch charakteryzujący się bardzo niskim poziomem pylenia – 2,6 log10?

Odpowiedź:

Nie. 
Pakiet 1 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści fartuch wiązany na troki wszyte?

Odpowiedź:
Dopuszczamy proponowane rozwiązanie, nie żądając jego spełnienia. 

Pakiet 2 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści zestaw uniwersalny o składzie:

· 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm
· 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm
· 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 180cm
· 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
· 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 40 cm
· 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm 
· 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny (owinięcie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm
Obłożenie pacjenta wykonane z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2. Odporność na penetrację płynów w obszarze krytycznym >981 cm H2O. Odporność na rozerwania sucho/mokro w obszarze krytycznym 150 kPa. 

Serweta na stolik Mayo wykonana z folii PE o gramaturze 30 g/m2 i 2 warstwowego laminatu chłonnego w obszarze wzmocnionym o gramaturze 45 g/m2 oraz wymiarach 65 cm x 90 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 75 g/m2. Osłona w postaci worka w kolorze niebieskim, składana teleskopowo z zaznaczonym kierunkiem rozwijania.

Materiał serwet posiada I klasa palności wg 16 CFR 1610.
Odpowiedź:

Nie.

Pakiet 4 poz.1 - Czy Zamawiający dopuści zestaw do zabiegów ginekologicznych o składzie:

· 1 x serweta o wymiarach 160/240 cm x 180 cm zintegrowana z osłonami na kończyny, z otworem samoprzylepnym w okolicy krocza o wymiarach 10 cm x 15 cm zintegrowana z torbą na płyny o wymiarach 35 x 50cm
· 1 x serweta bez przylepca o wymiarach 75cm x 90cm

· 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

· 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

· 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny (owinięcie zestawu) o wymiarach 150cm x 190cm
Obłożenie pacjenta wykonane z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2. Odporność na penetrację płynów 188 cm H2O. Odporność na rozerwania sucho/mokro w obszarze krytycznym 108/95 kPa. 

Odpowiedź:

Nie.

Pakiet 5 poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści  zestaw do cięcia cesarskiego o następujących parametrach i składzie:

1. Serweta chirurgiczna w kształcie litery T do cięcia cesarskiego o  wymiarach 180/240 x 300 cm, posiada otwór o wymiarach 23,5 x 23,5 x 22,5 x 33 cm wypełniony folią chirurgiczną. Zintegrowana z torbą do zbiórki płynów wyposażoną w sztywnik – 1 szt

2.Serweta dla noworodka o wym.80x60cm.,kolor biały – 1szt 
3. Kleszczyki blokowane dł. ok.24 cm – 1szt.
4. Dren CH24, śr. 5,60/8,00 mm, długość 210 cm, końcówka CH 21, śr. 3,9/7,00 mm – 1 szt
5. Skalpel chirurgiczny z wysuwanym ostrzem nr 23 – 2 szt.
6. Fartuch chirurgiczny wzmocniony, z włókniny SMS XL – 2 szt.
7. Kompres gazowy 10x10 cm(gaza 17N, 16 W, znacznik RTG,biały) – 40 szt.
8. Serweta operacyjna z gazy 45x45 cm z tasiemką (gaza 20N, 4 W, znacznik RTG, kolor biały) – 5 szt. 
9. Pojemnik magnetyczny na igły (30 miejsc) -1szt. 
10.Tupfer okrągły gazowy 30x30 cm (gaza 20 N, biały) – 5 szt.
11. Miska z polipropylenu 250 ml – 1szt.
12. Serweta dwuwarstwowa 90-120cm- 1 szt. 
13. Serweta na stolik Mayo 80x140 cm, obszar chłonny 60x140 cm. - 1szt. 
14. Fartuch chirurgiczny z włókniny SMS, L – 2 szt.
15. Ręcznik chłonny – 4 szt.
16. Taśma lepna 9x50cm (+/- 2 cm.) -1 szt.
17. Osłona na stół narzędziowy 150x190 cm, obszar chłonny 75x190 cm – 1 szt.
18. Rękawice chirurgiczne bezpudrowe, rozmiar 8,5 – 1 para

Serweta w poz. 1 wykonana z laminatu dwuwarstwowego, folia PE + włóknina 28g/m2, wzmocnienie, gramatura serwety w strefie krytycznej 136g/m2, odporność na przenikanie cieczy 188 cm H2O, wytrzymałość na wypychanie sucho/mokro 108/95 kPa.
Fartuch w poz.6 do długich procedur o gramaturze wzmocnienia na przodzie fartucha i rękawach 40g/m2. Pozostałe parametry fartucha zgodne z SIWZ 
Fartuch w poz. 13 do procedur standardowych zgodny z SIWZ.

Pozostałe parametry zestawu zgodne z SIWZ.

Odpowiedź:

Nie. 

Pakiet 6, poz.1 - Czy Zamawiający dopuści zestaw d ginekologii / laparoskopii o składzie:

· 1 x serweta 180/280 cm x 220 cm zintegrowana z osłonami na kończyny, z otworem samoprzylepnym w kształcie trapezu o wymiarach 30 cm x 20 cm x 20 cm oraz otworem samoprzylepnym w okolicy krocza o wymiarach 10 cm x 15 cm zabezpieczonym klapką

· 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

· 1 x taśma samoprzylepna typu rzep 2 cm x 22 cm

· 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

· 1 x osłona na przewody o wymiarach 14 cm x 250 cm

· 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

· 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny (owinięcie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm.
Serweta główna wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2. Odporność na penetrację płynów 188 cm H2O. Odporność na rozerwania sucho/mokro w obszarze krytycznym 108/95 kPa. Serweta na stolik instrumentariuszki wykonana z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 35 g/m2 oraz włókninowej warstwy chłonnej o gramaturze 28 g/m2. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 63 g/m2. 
Odpowiedź:

Tak.
Zestaw pytań nr 2
Pakiet 1 poz. 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartuchów o następujących parametrach

- wzmocnienie we wszystkich strefach krytycznych 40g/m2 (łącznie 75g/m2)

- poziom pylenia w strefie krytycznej 1,34 w strefie mniej krytycznej 2,4 Log 10

- rozmiar oraz rozdaj oznaczony na wszywce wewnętrznej

- ręczniki włókninowe?

Odpowiedź:

Tak.

Pakiet 1 poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści potwierdzenie klasy palności zawarte na kartach danych technicznych bez podania wyniku poziomu palności?

Odpowiedź:

Nie.

Pakiet 2 poz. 1:

Czy Zamawiający dopuści obłożenie wykonane z włókniny foliowanej polipropylenowo-polietylenowej o gramaturze 56 g/m2 odporności na przepuklinie we wszystkich strefach serwet 1-3 na poziomie kPa o następującym składzie:

	serweta z przylepcem
	1
	L2
	240x150

	serweta z przylepcem
	1
	L2
	180x170

	serweta z przylepcem - przylepiec na szerszym boku
	2
	L2
	90x75

	taśma medyczna
	1
	Spunlace
	50x9

	Serweta na stół instrum. C 
	1
	
	190x150

	serweta na stolik Mayo warstwa chłonna 85 x 76 cm, grubość folii 50 mikronów, wzmocnienie o gramaturze 24g/m2 i przepuszczalności płynów min. 123 cm H2O 
	1
	
	145x80

	serwetki do rąk
	2
	włók. kom.
	40x20


Odpowiedź:

Nie. 
Pytanie dot. projektu umowy: 

1. Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedź:
Tak.
2. Jaki procent ilości wyrobów określonej w umowie zostanie przez Zamawiającego na pewno zamówiony?

Odpowiedź:

Ilość zamawianego asortymentu uzależniona jest min. od ilości zaplanowanych zabiegów operacyjnych i może ulec zmianie w trakcie realizacji umowy. Zamawiający zakłada, że ilość zamawianego asortymentu będzie oscylować na poziomie minimum 30% w stosunku do ilości podanych w opisie przedmiotu zamówienia (OPZ) dla każdego z zadań.

3. Czy Zamawiający w § 8 ust. 2a wyrazi zgodę na zmianę kary umownej za zwłokę, aby była naliczana od wartości niezrealizowanej części dostawy?

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza zmianę do umowy § 8 ust. 2a w brzmieniu:
„w wysokości 0,2% wartości brutto niezrealizowanej części zamówienia (dostawy)…..”

4. Czy Zamawiający zgadza się aby w § 8 ust. 2b i 2c wzoru umowy wyrażenie „10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy” zostało zastąpione wyrażeniem „5% wartości brutto niezrealizowanej części umowy”?

Odpowiedź:
Tak.
5. Czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany cen w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%?

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża na to zgody.
Zestaw pytań nr 3 
Pytanie 1

Pakiet nr 1 

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania fartucha chirurgicznego wykonanego z włókniny SMMS o gramaturze 35 g/m2, nieprzemakalne wzmocnienia wykonane z laminatu dwuwarstwowego 
o gramaturze 28 g/m2 w części przedniej i na rękawach? Poziom pylenia 3,3 log 10 (powierzchnia mniej krytyczna). Troki szyte, oznakowanie rozmiaru  w postaci naklejki  naklejone na fartuchu, pozwalające na identyfikację przed rozłożeniem.

Odpowiedź:
Nie.

Pytanie 2

Pakiet nr 2

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu uniwersalnego o następującym składzie: 

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm  x 190 cm

2 ręczniki 30 cm x 40 cm

1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm, z folii 55 mikronów, włóknina 30 g/m2

2 samoprzylepne serwety operacyjne 75 cm x 90 cm

1 samoprzylepna serweta operacyjna 175 cm x 180 cm

1 samoprzylepna serweta operacyjna 150 x 240 cm  

Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m2. Odporność na przenikanie płynów powyżej 100 cm H2O, odporność na rozerwanie na sucho i na mokro powyżej wymagań opisanych w SIWZ. 

Odpowiedź:
Nie.

Pytanie 3

Pakiet nr 2

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu uniwersalnego o następującym składzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm

4 ręczniki 30 cm x 40 cm

1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm, z folii 55 mikronów, włóknina 30 g/m2

1 taśma samoprzylepna włókninowa 9 cm x 50 cm

2 samoprzylepne serwety operacyjne 3-warstwowe 75 cm x 90 cm

1 samoprzylepna serweta 3-warstwowa 175 cm x 180 cm 

1 samoprzylepna serweta 3-warstwowa 150 cm x 240 cm 

Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu trzywarstwowego: włóknina polipropylenowa, folia polietylenowa i włóknina polipropylenowa. Gramatura laminatu 74 g/m2.

Odpowiedź:
Tak.
Pytanie 4

Pakiet nr 4

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu ginekologicznego o następującym składzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm

2 ręczniki 30 cm x 40 cm

1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm, z folii 55 mikronów, włóknina 30 g/m2

1 taśma samoprzylepna 9 cm x 50 cm

1 serweta samoprzylepna (folia PE) 50 cm x 50 cm

1 serweta ginekologiczna wzmocniona 230  cm x 240/260 cm ze zintegrowanymi osłonami na kończyny dolne, z otworem na krocze 10 cm x 15 cm, ze zintegrowaną torbą na płyny z sitkiem 
i zaworem

Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m2. Wokół pola operacyjnego polipropylenowa łata chłonna.  Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łaty chłonnej 109,5 g/m2. 

Odpowiedź:
Nie.

Pytanie 5

Pakiet nr 6

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do ginekologii/ laparoskopii
 o następującym składzie:

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm

4 ręczniki 30 cm x 40 cm

1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm, z folii 55 mikronów, włóknina 30 g/m2

1 serweta brzuszno - kroczowa wzmocniona 260 cm x 310 cm ze zintegrowanymi osłonami na kończyny dolne 125 cm, z otworem w okolicy jamy brzusznej 28 cm x 32 cm, z otworem na krocze 10 cm x 15 cm, z osłoną podpórek kończyn górnych ze zintegrowanymi uchwytami do przewodów 
i drenów

Obłożenie pacjenta wykonane z laminatu dwuwarstwowego (włóknina polipropylenowa i folia polietylenowa) o gramaturze 57,5 g/m2. Wokół pola operacyjnego polipropylenowa łata chłonna o wymiarze 50x60cm (+/-1cm). Całkowita gramatura laminatu podstawowego i łaty chłonnej 109,5 g/m2.  

Odpowiedź:
Tak.

Zestaw pytań nr 4 
Dotyczy Pakietu nr 2 

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania zestawu uniwersalnego wzmocnionego składającego się z:

1. Serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm – 1 szt.

2. Serweta samoprzylepna o wymiarach 180cm x 175cm – 1 szt.

3. Serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm - 2 szt.

4. Ręcznik chłonny o wymiarach 25 cm x 19 cm – 4 szt.

5. Taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm wykonana z włókniny – 1 szt.

6. Osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm wykonana z folii PE o gramaturze 35 g/m2 i laminatu chłonnego o gramaturze 30 g/m2 oraz o wymiarach w strefie chłonnej 64 cm x 145 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 65 g/m2. Osłona w postaci umożliwiającej aseptyczną aplikację - 1 szt.

7. Serweta na stół instrumentalny stanowiąca owinięcie zestawu o wymiarach 150 cm x 190 cm, wykonana z warstwy nieprzemakalnej oraz włókninowej warstwy chłonnej o wymiarach 64 cm x 190 cm. Łączna gramatura w strefie chłonnej - 83 g/m2 – 1 szt.

Serwety wykonane z chłonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego (PE/PP) o gramaturze min. 57,5 g/m2, w strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne (PE/2xwiskoza) o gramaturze min. 94 g/m2 i o wymiarach 20 cm x 50 cm. Łączna gramatura w strefie wzmocnionej min. 151,5 g/m2.

Odporność na przenikanie cieczy w strefie krytycznej i mniej krytycznej >230 cm H2O

Wytrzymałość na rozerwanie na sucho w strefie krytycznej min. 300 kPa, w strefie mniej krytycznej min. 130 kPa. Wytrzymałość na rozerwanie na mokro w strefie krytycznej min. 250 kPa, w strefie mniej krytycznej min. 125 kPa.

Osłona na stolik Mayo – odporność na przenikanie cieczy min. 150 H20, odporność na rozerwanie na sucho min. 250 kPa.

Zestaw zgodny z normą PN-EN 13795. Obłożenia cechuje się I klasą palności na poziomie. Sterylizacja potwierdzona certyfikatem walidacji.

Odpowiedź:
Nie.

Dotyczy Pakietu nr 4
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania zestawu do operacji ginekologicznych składającego się z:

a) 1 x Serweta na stolik instrumentariuszki 150  x 190 cm, z laminatu dwuwarstwowego PE/PP, o gramaturze w strefie chłonnej 83 g/m2

b) 2 x Ręczniki do rąk 25 x 19cm
c) 1 x Taśma przylepna 10 x 50 cm
d) 1 x Serweta ginekologiczna w kształcie litery T 180/250 x 200cm ze zintegrowanymi osłonami na kończyny, samoprzylepnym otworem 9 x 13 cm i zbiornikiem na płyny. Serweta wykonana z chłonnego laminatu, dwuwarstwowego (polipropylen, polietylen) o gramaturze min. 57,5 g/m2
e) Osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm wykonana z folii PE o gramaturze 35 g/m2 i laminatu chłonnego o gramaturze 30 g/m2 oraz o wymiarach w strefie chłonnej 64 cm x 145 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 65 g/m2 - 1 szt.

Materiał obłożenia spełnia wymagania wysokie normy PN EN 13795, odporny na penetrację płynów i mikroorganizmów, wytrzymały na wypychanie na mokro >  250 kPa, odporność na rozerwanie na sucho min. 130 kPa, odporność na rozerwanie na mokro min. 120 kPa.

Osłona na stolik Mayo – odporność na przenikanie cieczy min. 150 H20, odporność na rozerwanie na sucho min. 250 kPa.

Odpowiedź:
Nie.

Dotyczy Pakietu nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie próbki zestawu do ginekologii bez serwety na stolik Mayo? Próbka serwety na stolik Mayo będzie dostarczona osobno wraz próbką zestawu.

W przypadku wybrania oferty jako najbardziej korzystnej, oferent zobowiązuje się do dostawy zestawu zgodnie z wymaganiami Zamawiającego.

Odpowiedź:
Nie.

Dotyczy Pakietu nr 6
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania zestawu do operacji ginekologicznych / laparoskopowych składającego się z:

a) 1 x Serweta na stolik instrumentariuszki 150  x 190 cm, z laminatu dwuwarstwowego PE/PP, o gramaturze w strefie chłonnej 83 g/m2

b) 2 x Ręczniki do rąk 25 x 19cm
c) 1 x Serweta o wymiarach 75 x 90 cm
d) 1 x Serweta chirurgiczna do laparoskopii ginekologicznej o wymiarach 200x220/310 cm ze zintegrowanymi osłonami na kończyny, posiada otwór w kształcie trójkąta o wymiarach – podstawa 25 cm, ramiona 22 cm oraz otwór w okolicach krocza o wymiarach 9,5 x 13,5 cm
e) 1 x Osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm wykonana z folii PE o gramaturze 35 g/m2 i laminatu chłonnego o gramaturze 30 g/m2 oraz o wymiarach w strefie chłonnej 64 cm x 145 cm, łączna gramatura w strefie wzmocnionej 65 g/m2 - 1 szt.

f) 2 x Taśma przylepna 10 x 50 cm
Materiał obłożenia spełnia wymagania wysokie normy PN EN 13795, odporny na penetrację płynów i mikroorganizmów, wytrzymały na wypychanie na mokro >  250 kPa, odporność na rozerwanie na sucho min. 130 kPa, odporność na rozerwanie na mokro min. 120 kPa.

Osłona na stolik Mayo – odporność na przenikanie cieczy min. 150 H20, odporność na rozerwanie na sucho min. 250 kPa.

Odpowiedź:
Nie.

Dotyczy Pakietu nr 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie próbki zestawu do ginekologii/laparoskopii bez serwety na stolik Mayo i taśm przylepnych? Próbki serwety na stolik Mayo i taśm przylepnych będą dostarczone osobno wraz próbką zestawu.

W przypadku wybrania oferty jako najbardziej korzystnej, oferent zobowiązuje się do dostawy zestawu zgodnie z wymaganiami Zamawiającego.

Odpowiedź:
Nie.

Dotyczy posiadania niezbędnej wiedzy i doświadczenia

Czy Zamawiający z uwagi na obecną sytuację wywołaną utrzymywaniem się wirusa SARS-CoV-2, wyrazi zgodę na przedstawienie poświadczenia wykonanych dostaw nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert?

Odpowiedź:
Tak.

Zestaw pytań nr 5
WZÓR UMOWY:

Pytanie nr 1:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów umowy w §8 pkt 2 a) i zmniejszy wysokość kary umownej do „0,2% wartości brutto niezrealizowanej części zamowienia„?
Odpowiedź:
Tak. Zamawiający wprowadza do §8 pkt 2 a) umowy zmianę o treści :
„w wysokości 0,2% wartości brutto niezrealizowanej części zamówienia (dostawy)….”
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów umownych poprzez wprowadzenie do umowy nowego paragrafu regulującego skutki wystąpienia siły wyższej mającej wpływ na realizacje obowiązków wynikających z łączącej strony umowy? Proponowane brzmienie:

      Siła Wyższa

1. Strony umowy zgodnie z postanawiaja, że nie są odpowiedzialne za skutki wynikające z działania siły wyższej, w szczególności pożaru, powodzi, ataku terrorystycznego, klęsk żywiołowych, zagrożeń epidemiologicznych, a także innych zdarzeń, na które strony nie mają żadnego wpływu i których nie mogły uniknąć bądź przewidzieć w chwili podpisania umowy (siła wyższa). 

2. Strona umowy, u której wyniknęły utrudnienia w wykonaniu umowy wskutek działania siły wyższej, jest obowiązana do bezzwłocznego poinformowania drugiej strony o wystąpieniu i ustaniu działania siły wyższej.  Zawiadomienie to określa rodzaj zdarzenia, jego skutki na wypełnianie zobowiązań wynikających z Umowy, zakres asortymentu, którego dotyczy, i środki przedsięwzięte, aby te konsekwencje złagodzić. 

3. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania siły wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających 
z Umowy, w takim zakresie, w jakim jest to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu umowy, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej. 

4. Obowiązki, których Strona nie jest w stanie wykonać na skutek działania siły wyższej, na czas działania siły wyższej ulegają zawieszeniu, tzn. w czasie działania siły wyższej ww. obowiązki nie są wykonywane, a terminy ich wykonania ulegają przedłużeniu o okres działania siły wyższej. W czasie istnienia utrudnień  w wykoananiu umowy na skutek działania siły wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzinaych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów interwencyjnych. 

5. W przypadku, gdy utrudnienia w wykonaniu umowy na skutek działania siły wyższej utrzymują się dłużej niż trzy miesiące od czasu stwierdzenia wystąpienia siły wyższej, każda ze stron może rozwiązać umowę ze skutkiem natychmastowym w części objętej działaniem siły wyższej. Rozwiązanie umowy ze skutkiem natychmiastowym następuje w formie pisemnej pod rygorem nieważności. 
Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wprowadza do treści umowy § 10a w kształcie proponowanym wyżej.
Przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert:

W związku z dokonanymi zmianami w treści SIWZ i innych dokumentach postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający przesuwa termin składania i otwarcia ofert:

z terminu dotychczasowego: tj. 12.06.2020r., składanie ofert: do g. 09.30, otwarcie ofert: g. 10.00
na nowy termin: tj. 18.06.2020r., składanie ofert: do g. 09.30, otwarcie ofert: g. 10.00
Uwaga: w celu umożliwienia sprawnego przebiegu otwarcia ofert, zaleca się, aby Wykonawcy, którzy zdecydują się na złożenie oferty w formie elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym, zapisali przesyłaną ofertę w formacie PDF i następnie podpisali ją kwalifikowanym podpisem elektronicznym z rozszerzeniem PADES.                                         
(-) Tomasz Początek
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"Naszym jedynym celem jest dobro i zdrowie każdego pacjenta, który nas wybrał"


